



Школьная № 3 ПРАВДА



Наша гордость!

«Большая Перемена»

Конкурс «Большая Перемена» – это проект для школьников с 5 по 11 класс, направленный на раскрытие личностного потенциала участников. В отличие от традиционных предметных олимпиад в конкурсе «Большая перемена» оценивается не академическая успеваемость, а знания и навыки, которые пригодятся детям и подросткам в современном мире: умение работать в команде, способность находить нестандартные решения в сложных ситуациях, творческое мышление.

После полуфинала, который проходил в Саранске, оставалась только ждать заветные баллы. Я в финале! Я была очень рада, ведь помимо основных конкурсных испытаний, я поеду на смену в МДЦ Артек. Неделя финала выдалась очень насыщенной и яркой. В первый день мы решали сами кейсы. Они были посвящены году наставника и педагога. На следующий день проходила защита, где наша команда отлично показала себя.

Ждем результаты. А пока мы посещали мотивационные встречи и лекции известных людей, например, у нас была онлайн-встреча с Марией Захаровой; выигрывали подарки от партнеров конкурса – РЖД, РосАтом, РосКосмос, Россия-страна возможностей. Пришло время подведения итогов, и вот победа уже у меня в руках! Диплом победителя мне вручал футболист Евгений Алдонин. Радость, восторг, счастье! Моих эмоций не передать словами! Закрытие финала проходило на Артек-арене, где выступали Олег Газманов и Стас Море. Они подарили нам заряд энергии на оставшуюся смену! После финала смена в Артеке продолжилась. Меня посвятили в артековца на вершине горы Аю-Даг, мы ходили к морю, участвовали в квестах, вечерних мероприятиях, дискотеках, а также в битве археологов.

Хочу сказать спасибо моим родителям за поддержку и веру в победу! А также моей наставнице Екатерине Зориной, которая помогала мне на протяжении всех конкурсных испытаний!

То, что я получила от «Большой перемены», не сравнится ни с чем - это и новые знания, и ценный опыт и яркие впечатления, а самое главное – новые друзья! Очень здорово, что государство создаёт такие проекты, в них необходимо участвовать. Они развивают; учат самостоятельно принимать решение, нести за них ответственность; тренируют стрессоустойчивость каждого ребёнка; дают новые возможности.

Мария Зорина, 10 класс



Читайте в номере:

- ◆ Квест-шоу Форт Боярд
- ◆ Дебаты «Патриотизм - это мода или просыпающееся самосознание нации?»
- ◆ Смотр-конкурс агитбригад «Пионеры вчера – активисты сегодня»
- ◆ Профилактические беседы
- ◆ «Нашим мамам посвящается...»

и другое...



Дебаты

«Патриотизм – это мода или просыпающееся самосознание нации?»



В человеке порядочном патриотизм есть не что иное, как желание трудиться на пользу своей страны, и происходит не от чего другого, как от желания делать добро, сколько возможно более и сколько возможно лучше.

Н.А Добролюбов

7 ноября среди учеников 9-ых классов состоялись дебаты «Патриотизм – это мода или просыпающееся самосознание нации?». Командам необходимо было, опираясь на тезис, до конца удержать свою позицию. "Патриотизм – это мода. Сейчас стало модно и выгодно (в моральном и материальном отношении) быть патриотом и заявлять об этом", "Патриотизм – естественное чувство каждого нормального человека. Нынешняя молодёжь гордится своей страной".

Все этапы дебатов прошли зрелищно, информативно и очень корректно, дебатёры аргументировали, излагали факты и убедительно отстаивали свои позиции.

Максим Семаков, 9а класс

«Нашим мамам посвящается...»

27 ноября в нашей стране отмечают День матери. День матери – это один из самых трогательных праздников, потому что каждый с детства несет в своей душе образ мамы, которая всё поймет, простит и будет беззаветно любить.

Для своих мам учащиеся начальных классов приготовили спектакль "Дорогая наша мама" по произведению Высотской О. И. Приняли участие в конкурсе рисунков "Портрет мамы". Активисты школы провели мастер-класс по изготовлению открыток к Дню матери для ребят начального звена.

25 ноября в начальной школе состоялся концерт для мам "С любовью к маме". Каждый класс ответственно подошел к подготовке номеров. Концерт удался на славу! Молодцы ребята!

Зоя Куликова, советник по воспитанию



Безопасность в осенне-зимний период

15 ноября сотрудниками Центра ГИМС ГУ МЧС России по Кировской области проведены беседы с учащимися по вопросам безопасности в осенне-зимний период. Во время бесед ребятам напомнили правила поведения, разобрали как вести себя в той или иной ситуации. Стоит отметить, что ребята приняли активное участие в разговоре с сотрудниками МЧС. Дети задали много вопросов: как вести себя, что делать, если видишь тонущего человека. Вопросы закреплялись просмотром видео. Участники мероприятия получили информационные памятки по действиям в чрезвычайных ситуациях на воде.



Региональное исследование

9 ноября обучающиеся 4а, 7б, 9а, 11 классов приняли участие в анонимном региональном исследовании в отношении обучающихся общеобразовательных организаций, по результатам которого будет составлен социально-психологический портрет современного обучающегося.

Елена Потапова, 7б класс



Демьян Кольцов, 6а класс

♦ Страницы истории

БУДЬ ГОТОВ! ВСЕГДА ГОТОВ!

– Раз, два,
– Три, четыре.
– Три, четыре.
– Раз, два.

– Кто шагает дружно в ряд?
– Пионерский наш отряд!
Сильные, смелые.
Ловкие, умелые.
– Ты шагай, не отставай,
Громко песню запевай.



30 ноября в честь 100-летнего юбилея пионерской организации прошел смотр-конкурс агитбригад «Вчера пионеры – активисты сегодня» среди обучающихся 5-11 классов. В зале царил праздничная атмосфера. Выступления ребят включали драматургические, хореографические и музыкальные миниатюры, затрагивающие историю пионерской организации страны, пионерской организации Юрьянского района и Юрьянской школы, связь поколений и детское движение в целом. Победителями конкурса стали агитбригады 6а, 7а, 8а и 9а классов, второе место в смотре-конкурсе заняли 5а, 7г и 10 классы, на третьем месте – 5в, 8б и 11. Конкурс получился поистине теплым и праздничным и точно запомнится всем участникам!

Дарья Втюрина, 6а класс



Квест-шоу Форт Боярд

Во время осенних каникул ребята 7а класса посетили серьёзную и познавательную игру-шоу Форт Боярд. Как в настоящей телевизионной игре ребята соревновались между собой и искали ключи от сокровищницы. Загадки и логические вопросы давали детям подсказки. В итоге угадали загаданное слово и собрали больше, чем оговаривалось, золотых монет. Было весело и интересно. Мастер теней внёс свою загадочность в данное мероприятие. Завершилось все флешмобом, чаепитием и подарками.



Урок правовой грамотности

16 ноября в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям для учащихся 6а класса провела Урок правовых знаний руководитель Юрьянского подразделения Мурашинского межрайонного отдела ЗАГС К.В. Никонова.

Ребята вспомнили основные права и обязанности: право на жизнь и имя, образование и отдых, медицинскую помощь и правильное питание, на любовь и заботу со стороны взрослых. Ребята задавали вопросы и высказывали свое мнение. Затрагивались темы правового консультирования детей по вопросам их собственных прав. Урок получился интересным, насыщенным и увлекательным.



Экскурсии в школьный музей



Совет музейных инициатив взялся за работу. Для ребят начальных классов была проведена очень интересная и познавательная экскурсия по школьному музею «Крестьянская изба» с разными экспозициями, которые помогли понять и увидеть быт наших предков. Экскурсовод Александр Ануфриев, поведал ребятам о том, что невозможно себе представить быт русской деревни без предметов старины.

Ратмир Ефремов - Моисеев рассказал ребятам среднего звена о событиях Великой Отечественной войны. Обучающиеся с удовольствием слушали, с любопытством рассматривали экспонаты.

Мария Русских и Дмитрий Двинин провели беседу «Музей в чемодане», рассказав ребятам о предметах, подаренных школе в День рождения.

Дети были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденных экспонатов. По окончании экскурсий дети поблагодарили экскурсоводов за подробные рассказы о выставочных работах.



Всемирный день памяти жертв ДТП

В рамках Всемирного дня памяти жертв ДТП в школе прошла памятная линейка, организованная преподавателем-организатором ОБЖ Приставко С.А., учащимися 11 и 6а классов (отряд ЮИД) и инспектором пропаганды БДД Сарапуловой Е.И. Цель мероприятия - пропаганда безопасности дорожного движения, профилактика детского дорожно-транспортного травматизма обучающихся. Безопасность на дороге зависит и от пешеходов, и от водителей. Довольно часто виновными в ДТП являются именно пешеходы, переходящие улицу на красный свет или в неполюженном месте. Поэтому детский дорожно-транспортный травматизм из года в год остается стабильно высоким, опережая все другие виды травматизма, а в последние годы в стране отмечается даже рост количества ДТП с участием детей. Организаторы мероприятия призывали обучающихся усилить дисциплину на дороге, быть внимательными и осторожными. Закончилось мероприятие минутой молчания.

Снежана Приставко, преподаватель-организатор ОБЖ



«ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА» -
общешкольная газета
Выпуск № 3
Декабрь 2022
Учредитель: ДО ШКИД

Над выпуском работали:

- комитет печати и информации
ДО ШКИД
- Ладыгина Ж. А. (заместитель директора по УВР); фотограф - Батин Никита

Наш адрес:
613600 пгт Юрья
ул. Ленина,13

Внутри школы распространяется на халяву! Приказ: читать газету по принципу «прочитал - передай другому»!